Tartsuk fiiggtlegesen az oktaéder egyik tengelyét, és jeloljiik a rajta levs csucsok koziil az alsot A-val, a fels6t F'-fel,
a tobbi cstucsot pedig rendre B, C';, D, E-vel. Hagyjuk el a BE élre tamaszkodé lapokat, és mozgassuk el a megmaradt
lapokat az élek mentén, ahogy a modell engedi. Mozgatas kozben tartsuk meg a csicsok jelolését és az AF szakasz
fiiggoleges helyzetét. Igy a B, C, D, E cstcsok az A, F' pontoktol egyenls tavolsagra maradnak, tehat mindig benne
vannak az AF szakasz S felez6 mer6leges sikjaban. Nem jelent emiatt a mozgéasra vonatkozo megszoritast az sem, ha
feltessziik, hogy S nem véaltoztatja a helyét, s6t azt is feltehetjiik, hogy a C'D él is mozdulatlan marad. Ekkor az A, F
pontok a C'D szakasz felez6 meréleges sikjaban levd, \/§/ 2 sugara k koron lesznek, a B, E pontok pedig a C| illetve
D kozéppontu, S-beli, egységnyi sugard ki, ko korokon (egységnek az élek hosszat, vagyis a decimétert valasztjuk.
Mindhérom kor atmegy az S-ben a C'D élre tamaszkodd két szabélyos haromszog harmadik csicsén, G-n és H-n.

A

Ha k-n az A, F pontokat G felé mozgatjuk el, a B, E pontok tavolodnak G-t6l, hiszen az AB, BE, F'E, EA élek
hossza valtozatlan. Mivel kozben BE < BF + FE = 2, a B, E pontok maximalis tavolsaga 2. Ekkor F' és A azonos
a G ponttal, az oktaéder lapjai belesimulnak S-be. Ellenkez§ irdnyban mozgatva az A, F pontokat, a B, E pontok
kozelednek egymashoz és G-hez, mig végiil egybe nem esnek vele. Ha d tetsz6leges szam, amelyre
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teljesiil, huzzunk S-ben parhuzamosokat a GH egyenestSl d/2 tavolsagra, ezek C'D-nek a G feldli oldalan messék a
ki1, ko koroket rendre a B, E pontokban. Ekkor BG < 1 < BH, tehat a B koriili egységsugari gomb metszi k-t két
pontban, legyen ez A és F. Igy a mi halézatunk pontjait kaptuk, tehat a B, E pontok tavolsaga tetszoleges, (1)-nek
eleget tevs d szam lehet.

Megjegyzés. Jeloljik C'D felez6pontjat K-val, a BC'D szoget v-val, a GKF szbget p-vel. Ekkor
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Ha tehat G-bél indulva B allandé szogsebességgel forog C koriil, F' ugyan nem &allandé szogsebességgel halad k-n, de
helyzete ~ folytonos fliggvénye. Ez a folytonossag biztositja matematikailag a széban forgd mozgatas fizikai létezését.

Ennek megmutatasat azért nem tekintjiik a megoldas részének, mert a feladatban a mozgatasnak csak a geometriaban
szokésos, szemléletes képét hasznaltuk.
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